ForgeRock (dit staat namelijk in de Subscription Agreement temptate van ForgeRock) en
bovendien is er op dit moment geen sprake van consultancy diensten (bijvoorbeeld
projectwerkzaamheden). Ik hoor graag of het accepteren van de Subscription Agreement
van ForgeRock (en het niet van toepassing verklaren van de Arbit) aansluit bij de
verwachtingen van de DUQO? Eventueel maak ik graag een (telefonische-)afspraak (wellicht
met ForgeRock samen) om het over de van toepassing zijnde voorwaarden te hebben?

Antwoord 6: Het niet van toepassing verklaren van de ARBIT en het volledig accepteren
van de voorwaarden van de leverancier sluit niet aan bij de verwachtingen (en eisen zoals
gesteld in de offerteaanvraag) van DUO. DUQ is een Rijksoverheid, Rijksoverheden doen
(behalve bij hoge uitzondering) nooit zaken onder de voorwaarden van een leverancier.

DUO is voornemens om een leverancier te contracteren voor het leveren van de
uitgevraagde producten. Deze overeenkomst wordt gesloten met de partij die de winnende
inschrijving doet en niet met een derde of vierde partij. De ARBIT is hiermee wel degelijk
van toepassing op de te sluiten overeenkomst. De inschrijver wordt hier mee de
conctractspartij. Het is aan de contractpartij om ervoor zorg te dragen dat de fabrikant deze
garantie aan haar afgeeft, Onder welke voorwaarden de contractpartij zaken doet met zijn
leverancier is niet relevant voor de voorwaarden waarop DUO zaken doet.

DUO vraagt de mogelijke inschrijvers in dit geval om aan te geven welke specifieke
bepalingen uit de ARBIT vragen op roepen of niet geaccepteerd kunnen worden. De
mogelijke inschrijver dient dit te onderbouwen en een vervangende bepaling (in de
Nederlandse taal) voor te stellen. De mogelljke Inschrijver dient dit voor 01-03-2013,
16.00uur aan te geven. DUO zal vervolgens binnen vijf werkdagen aangeven of het akkoord
gaat met de voorgestelde wijzigingen en of de voorstelde aanvullende voorwaarden van
toepassing verklaard worden. Echter blijft de ARBIT wel het uitgangspunt voor de af te

sluiten de overeenkomst.

Het afwijzen van de volledige ARBIT en het van toepassing verklaren van eigen
voorwaarden wordt in geen enkel geval door DUO geaccepteerd. DUO zal dit behandelen als
een inschrijving die niet voldoet aan de gestelde eisen en deze daarom afwijzen en
uitsluiten van deze aanbesteding.

Vraag 7: Aanvullend: indien er gekozen wordt voor een aanvullend support via het Solution
Support Center van de leverancier om de Nederlandstalige 1e lijn's support in te vullen dan
is een gesprek over de van toepassing zijnde voorwaarden waaraan het ESSC deelneemt

voor de hand liggend.
Antwoord 7: Zie antwoord op vraag 6.

Ik reken erop u hiermee voldoende geinformeerd te hebben en zie uw aanbieding graag
tegemoet.

Met vriendelijke groeten,
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Dienst Uitvoering Onderwijs
Ministerie van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap
> Retouradres Postbus 30155, #700 LG Gronlngen
Everett Afdaling
T.awv. [ i
Postadraes
Postbus 1487 Pastbus 30155
3430 BL Nieuwegein 9700 LG Groningen
l www.ocwdua.nl
| F
@everett.n Contactgagavens
aanbesteding@duo.nl
Onze raferentie
Datum: 21-03-2013 £0-GL-13-0061
Betreft: Gunning Uw referantie
119630
Uw brlef van
05-03-2013
Geachte Bljlagen

Met plezier deel Ik u mee dat Dienst Uitvoering Onderwljs (DUO) u de opdracht
‘Open AM' met ons kenmerk MO-GL-13-0061 gunt,

DUO kiest er op basis van uw offerte voor om de subscription and support op
basis van 24x7x365 vaor twee jaar af te nemen.

Het bedrag dat voor deze opdracht door u In rekening kan worden aebracht is,
conform uw offerte met kenmerk: 119630 d.d. 05-03-2013, exclusief
BTW.

U ontvangt binnenkort een opdracht bevestiging met het ordernummer van deze
opdracht. U kunt uw factuur onder vermelding van dit ordernummer naar DUO

verzenden.

Overschrijding van het door u geoffreerde bedrag kan niet worden gedeclareerd,
behoudens ultdrukkelijke schriftelijke toestemming mijnerzijds. -

Op deze opdracht zijn de Algemene Rijksvoorwaarden voor het verstrekken van IT
opdrachten (ARBIT 2010) van toepassing. DUO wijst de algemene leverings- en
betalingsvoorwaarden van opdrachtnemer dan wel andere of bljzondere
voorwaarden nadrukkelijk van de hand.

Graag vertrouw ik op een voor alle partijen prettige samenwerking.

Hoogachtend,

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
namens deze,

Manager Bédrljfsvoeringsdlensten, Dienst Ultvoering Onderwijs

Pagina 1 van 1







Pilage 2 (8 prgines

Wetenschap

> Retouradres Postbus 30155, 9700 LG Groningen

Bechtle direct B.V.
T.a.v. .
Meerenakkerplein 18
5662 BJ) Eindhoven

— ..dbechtle.nl

Datum: 28-02-2013
Betreft: Meervoudig onderhandse offerteaanvraag MO-GL-13-0101SoapUIPro

Geachte

Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) verzorgt als dienstverlenende organisatie de
ultvoering van complexe wet- en regelgeving en heeft een uitgebreid dienstenpakket.
Met deze brief wil ik bij u een offerte aanvragen voor het leveren van SoapUIPro ~
Floating licenties met bijbehorende support support. U bent een van de drie
marktpartijen die een uitnodiging ontvangt om deel te nemen aan deze aanbesteding.

[% %W Dienst Uitvoering Onderwijs
2 Ministerie van Onderwijs, Cultuur en

1. Opdracht omschriiving
De aanbieding bestaat uit het leveren van:
Aantal Omschrijving & type Duur Algemeen
1 SoapUIPro - Floating licenties | 1 jaar Incl. standaard
support
Optioneel:
Aantal Omschrijving & type Duur Algemeen
6 SoapUIPro - Floating licenties | 3 jaar Incl. standaard
support
Optles

e DUO neemt in eerste instantie één licentie voor één jaar af. Wanneer deze licentie
slaagt voor de hacktest (zie 2. Hacktest), zal DUO in het eerste jaar het aantal
licenties uitbreiden naar een totaal van 6 en de overeenkomst verlengen tot een
overeenkomst voor 3 jaar. DUO geeft uitdrukkelijk geen afname garantie af voor
deze optionele uitbreiding.

e DUO heeft een eenzijdige verlengingsoptie om de overeenkomst voor vier maal
één jaar te verlengen; E

» DUO kan gedurende de looptijd van de overeenkomst aanvullende SoapUIiPro -
Floating licenties afnemen onder gelijkblijvende prijzen en voorwaarden tot een
maximum van 12 licenties.

1.2 Aanvullende eisen en randvoorwaarden

U dient in uw aanbieding rekening te houden met de volgende zaken. Indien er niet
aan de eisen en randvoorwaarden wordt voldaan wordt de betreffende aanbieder
uitgesloten van deze aanbesteding:

38

Afdeling
Inkoop

Postadres
Postbus 30155
9700 LG Groningen

www.ocwduo.nl

Contactgegevens
s@duo.nl

Onze referentle
MO-GL-13-0101S0apUIPro

Bljlagen
Bijlage 1: ARBIT 2010
Bijlage 2: Prijsinvulformulier
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e DUO wenst de licenties te huren;

s DUOQ geeft uitdrukkelijk geen afname garantie af voor zowel de uitbreiding als de
verlenging;

o Gedurende de gehele overeenkomst is de prijs vast en kan deze niet geindexeerd
worden. Dit is ook van toepassing op de aanschaf/huurprijs van de licenties;

e Na de maximale periode van 5 jaar wordt de overeenkomst van rechtswegen
beéindigd;

e Het onderhoud en support voor aanvullende licenties dient toegevoegd te worden
aan de bestaande overeenkomst;

2. Hack-test

De eerste licenties wordt door DUO gebruikt voor een verplichte hack-test. Deze test
zal binnen een half jaar afgerond worden. Wanneer de resultaten van deze test naar
de maatstaven van DUO positief zijn, zal DUO aanvullende licenties afnemen en de

duur van de overeenkomst verlengen.

3. Opbouw offerte

De offerte dient gespecificeerd te zijn naar de prijs per licentie per jaar. Daarnaast
dient in uw offerte informatie opgenomen te zijn over: :

* Een omschrijving van het type support en de specificaties hier van;

e Het licentie model dat gehanteerd wordt;

e De garanteis en de service die u ten aanzien van deze opdracht biedt;

e De levertijd van de licenties;

Deze opdracht wordt gegund op basis van het gunningcriterium laagste prijs. Dit wil
zeggen dat de inschrijving met de laagste prijs de aanbesteding wint. De beoordeling
van de laagste prijs gebeurt aan de hand van “de totaalprijs”. De totaalprijs bestaat

uit:

Prijs per

Onaercdes|

De aanbieding van een SoapUIPro Floating licentie | Prijs per licentie per jaar
incl. support) voor een periode van een jaar.

Prijs per licentie per jaar

De aanbieding van zes SoapUIPro Floating
licenties (incl. support) voor een periode van drie
jaar.

Prij
De door u te offeren prijs dienst te zijn:

e Vast, inclusief alle bijkomende kosten;

e In Euro’s;

e  Exclusief BTW;

U dient uw prijs aan te bieden conform het aangeleverde prijsinvulformulier (Bijlage

2). U dient deze bijlagen in een los bestand toe te voegen aan uw offerte.
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3.1 Beoordelingsprocedure

De beoordeling van de ingediende offertes verloopt volgens de volgende twee stappen:

Beoordeling van de geldige en volledige offertes geschiedt aan de hand van de
randvoorwaarden, de opbouw van de offerte en de voorwaarden, waaraan de offertes
dienen te voldoen. Niet geldige en onvolledige offertes worden terzijde gelegd.

Stap 2: Beoordeling van de offertes.
Nadat is vastgesteld dat de offertes passend zijn, worden de offertes beoordeeld op
basis van het gunningcriterium "laagste prijs”. De prijs wordt beoordeeld op basis van

de “totaalprijs.”

De inschrijving met de laagste prijs behaalt het maximale aantal te behalen punten
(100). De overige inschrijvingen krijgen na rato punten toegekend. Hier voor wordt

gebruik gemaakt van de formule:
»  Eigen prijs/laagste prijs * maximaal aantal te behalen punten

3. Vragen offerte

Hebt u nog vragen dan is het mogelijk per e-mail uw vragen in te dienen. Deze
ontvangen wij uiterlijk maandag, 18-03-2013 voor 14.00 uur bij DUQ. Uw vragen

dienen te worden gezonden naar:

¢ Vragen per e-mail: inkoop-ict@duo.nl
e Metin het onderwerp: MO-GL-13-0101SoapUIPro

Al uw vragen zullen schriftelijk worden beantwoord en wel voor dinsdag, 19-03-2013
voor 17.30 uur. De antwoorden worden u per e-mail toegezonden. Alle vragen en
daarbij behorende antwoorden, ook van andere aanvragers worden aan alle
mededingers toegezonden en dienen te worden beschouwd als onderdeel van de

offerteaanvraag.

6, Planning

Voor de uitvoering van de offerteaanvraag geldt de volgende planning en sluitingsdata:

Versturen van de offerte aanvraag 14 maart 2013
Deadline voor indienen schriftelijke vragen over | 18 maart 2013
aanbestedingsdocument en programma van eisen

Publicatie Nota van Inlichtingen en Wijzigingen 19 maart 2013
Deadline voor indienen Offertes 21 maart 2013
Verzending gunning- en afwijzingbrieven B Week 13
Ingangsdatum overeenkomst Week 14

6.2 Aanleveren offerte
Uw offerte moet uiterlijk op donderdag, 21-03-2013 voor 12.00 uur ontvangen zijn bij

DUO. Offertes die te laat ontvangen worden zijn uitgesloten van deelname. Graag
ontvangen wij uw offerte digitaal. De digitale offerte ontvangen wij graag via e-mail.
Uw offerte kunt u sturen mailen naar:

e  Offerte per e-mail:inkoop-ict@duo.nl

e Met in het onderwerp: MO-GL-13-0101SoapUIPro
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Z, Voorwaarden ARBIT 2010

De Algemene Rijksvoorwaarden voor het verstrekken van opdrachten tot het
verrichte~ van Leveringen en Diensten (ARBIT-2010) zijn van toepassing. De Dienst
Uitvoering Onderwijs wijst de algemene leverings- en betalingsvoorwaarden van
opdrachtnemer dan wel andere of bijzondere voorwaarden nadrukkelijk van de hand.
Ik verzoek u deze voorwaarden op te nemen in uw offerte. De ARBIT is als bijlagen 1
toegevoegd aan deze offerte aanvraag.

7.1 Concept Overeenkomst en ARBIT-2010

Opdrachtgever is voornemens een overeenkomst aan te gaan m.b.t. de levering van
SoapUIPro licenties incl. support. De wederzijdse rechten en verplichtingen van
pattijen zullen uitsluitend worden geregeld door de Overeenkomst en de daarbij

behorende ARBIT-2010.

7.2 Gestanddoening
Uw offerte dient een geldigheidstermijn te hebben van 60 dagen. Tijdens deze periode
heeft de offerte het karakter van een aonherroepelijk bod.

7.3 Voorbehoud
Aanbestedende dienst behoudt zich het recht voor om de aanbesteding geheel of

gedeeltelijk, tijdelijk of definitief te stoppen en niet tot gunning over te gaan.

7.4 Overige bepalingen
De Dienst Uitvoering Onderwijs heeft het recht een nadere toelichting te vragen op de

uitgebrachte offerte. Mondelinge mededelingen, toezeggingen of (nadere) afspraken
hebben geen rechtskracht tenzij deze door beide partijen schriftelijk zijn bevestigd.

Aan het ultbrengen van uw offerte zullen voor de Dienst Uitvoering Onderwijs geen
kosten zijn verbonden, ongeacht of de offerte tot het sluiten van een overeenkomst zal
leiden. Zolang er geen volledige overeenstemming Is bereikt over de voorwaarden en
er geen schriftelijke overeenkomst is gesloten, is er geen sprake van enige
verbondenheid aan de Dienst Uitvoering Onderwijs. In dat geval is er ook geen enkele
verplichting tot vergoeding van welke schade of kosten dan ook.

Uw offerte zal door de Dienst Uitvoering Onderwijs groep strikt vertrouwelijk worden
behandeld. Bij voorbaat wil ik u alvast hartelijk bedanken voor uw offerte.

7.5 Akkoord verklaring offerte, randvoorwaarden, voorwaarden en bepalingen
Door het indienen van een inschrijving geeft inschrijver aan akkoord te gaan met alle
in dit aanbestedingsdocument beschreven voorschriften, procedures, algemene
bepalingen, voorwaarden en randvoorwaarden.

Hoogachtend,
Afdeling inkoop van de Dienst Uitvoering Onderwijs
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Dienst Uitvoering Onderwijs
Ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap

> Retouradres Postbus 30155, 9700 LG Groningen

Afdeling
Inkoop

Postadres
Postbus 30155
9700 LG Groningen

www.ocwduo.nl

Contactgeaavans

Inkoop
© YDUO,nI

Datum: 18-03-2013 Onze referentle

Betreft: Nota van inlichtingen en wijzigingen met kenmerk: MO-GL-13-0101 MOSCI=LES004
Bijlagen
geen

Inleiding

Bijgaand treft u aan de vragen en de daarbij behorende antwoorden, die zijn
gesteld naar aanleiding van de offerteaanvraag behorende bij de bovengenoemde
aanbesteding

De vragen (en antwoorden) zijn geanonimiseerd weergegeven en aan alle partijen '
gestuurd die de offerteaanvraag hebben opgevraagd en zich nog niet voor
deelname hadden afgemeld.

Vraag 1
Er wordt gestelt dat er een hacktest moet worden gedaan, wanneer verwachten
jullie deze met succes af te ronden en de overige licenties af te nemen?

Antwoord 1

Gezien de beperkte capaciteit binnen het hacktestteam en de grote hoeveelheid
applicaties die doar DUO getest moeten worden is deze termijn lastig in te
schatten. DUO kan hier dan ook geen harde deadline voor afgeven. U kunt er
vanuit gaan dit binnen zes maanden na de levering van de eerste licentie zal zijn.
Echter kunt u geen rechten aan deze termijn ontlencn.

Vraag 2

Gezien de licenties aangekocht worden vanuit amerika en de prijzen fluctueren
met de dollarkoers, kunnen wij geen vaste prijs afgeven voor 5 jaar, wel kunnen
we een vaste uplift van 5% afspreken en kunnen bij verleninging onze
inkooporder overleggen. .

Antwoord 2
Gezien de door u geschetste situatie vragen we u om een vaste prijs af te geven

voor de totale contractperiode. Deze eis blijft ongewijzigd.

Vraag 3

Er wordt gevraagd om een prijs per jaar, gezien er wordt gevraagd bij de optie op
een subscription van 3 jaar kunnen we deze wel opsplitsen voor de kosten per
jaar, maar dienen wel in een keer voldaan te worden en kunnen niet op afbetaling

per jaar voldaan worden

Antwoord 3

Met de winnende inschrijver zal DUQ in de vorm van de af te siuiten
overeenkomst afspraken maken over de handelswijze wanneer DUO de
overeenkomst wenst uit te breiden en te verlengen.
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Ik verwacht u hiermee voldoende geinformeerd te hebben en kijk uit naar uw
inschrijving.

Namens de afdeling inkoop
Met vriendelijke groeten,
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Dienst Uitvoering Onderwijs
Ministerie van Onderwijs, Culttur en

Wetenschap
> Retouradres Pastbus 30155, 9700 LG Groningen
Bechtle direct B.V. el
T.a.v. -- S
i Postadres
Meerenakkerplein 18 Postbus 30155
5652 BJ Eindhoven 9700 LG Graningen
www.ocwduo,nl
Cantactgegevens
aanbesteding@duo.nl
0Onze referentle
Datum: 21-03-2013 6QeGla12-0063-
Betreft: Gunning Uw referentie
105-1182748
Uw brlef van
21-03-2013
Geachte Blflagen

Met plezier deel ik u mee dat Dienst Uitvoeting Onderwijs (DUO) u de opdracht
‘SoapUiPro’ met ons kenmerk MO-GL-13-0101 gunt. De overeenkomst daartoe zal
u zo spoedig mogelijk ter ondertekening worden toegestuurd.

U ontvangt binnenkort een opdracht bevestiging met het ordernummer van deze
opdracht. U kunt uw factuur onder vermelding van dit ordernummer naar DUO
verzenden.

Op deze opdracht zijn de Algemene Rijksvoorwaarden voor het verstrekken van IT
opdrachten (ARBIT 2010) van toepassing. DUO wljst de algemene leverings- en
betalingsvoorwaarden van opdrachtnemer dan wel andere of bljzondere
voorwaarden nadrukkelijk van de hand.

Graag vertrouw ik op een voor alle partijen prettige samenwerking.

Hoogachtend,

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
namens deze,

Manager Bedrljfsvoeringsdiensten, Dienst Ultvoering Onderwijs
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B ‘{‘f? P Dienst Uitvoering Onderwijs
SN  Ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap
> Retouradres Posthus 30155, 9700 LG Groningen
ESG B.V. Directie
T.a.v. y EVD
Horselstraat 1 Afdeling
6361 HC Nuth Inkoop
Postadres
@de-electronische-signatuur,nl Postbus 30155
9700 LG Groningen
www.duo.n!
Contactoeasvens
Datum: 11-09-2013 ; ososgodt,
Betreft: Resultaat MO-GL-13-0672 :
Onze referentie
EO~GL-13-0672
Uw referentia
Geachte heer
Uw brief van
A . ] . . 28-08-2013
Met plezier deel ik u mee dat Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) u de opdracht
‘Consultancy PKI” met ons kenmerk MO-GL-13-0672 gunt. Biflagen
Scoreoverzicht

Het bedrag dat maximaal voor deze opdracht door u in rekening kan worden
gebracht is, conform uw offerte d.d. 28-08-2013, - exclusief BTW,

De projectleider van het project waar deze opdracht onderdeel van uitmaakt zal
binnenkort contact met u opnemen voor een kennismakingsgesprek.

U ontvangt na afioop van de uit te voeren opdracht een inkooporder, op basis van
de daadwerkelijk verbruikte uren, met het betreffende ordernummer. U kunt uw
factuur onder vermelding van dit ordernummer naar DUO verzenden.

Overschrijding van het door u geoffreerde bedrag kan niet worden gedeciareerd,
behoudens uitdrukkelijke schriftelijke toestemming mijnerzijds.

Op deze opdracht zijn de Algemene Rijksvoorwaarden voor het verstrekken van IT
opdrachten (ARBIT 2010) van toepassing. DUO wijst de algemene leverings- en
betalingsvoorwaarden van opdrachtnemer dan wel andere of bijzondere
voorwaarden nadrukkelijk van de hand.

Graag vertrouw ik op een voor alle partijen prettige samenwerking.

Hoogachtend,

De minister van Onderwijs, Cuituur en Wetenschap,
namens deze,

Teaam@lder inkoop IUC-Naard..
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Details

Q0

Referentienummer: DUO-MO-AM-14-0795

Type procedure: Vergrendelde offertefase
Beschrijving: Inleiding

Hierbij verzoekt het, Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, voor deze de Dienst Uitvoering
Onderwijs (verder te noemen Opdrachtgever) u een offerte uit te brengen voor het uitvoeren van een
Proof of Technology voor het Zakelijk Portaal van DUO.

De volgende missie geldt voor DUO: ) )
“DUO is de uftvoerfngsor’qanisau‘e van de rijksoverheid voor het onderwijs. DUO financiert en
informeert onderwijsdeelnemers en organiseert examens. Zo maakt DUO onderwijs mogelijk.”

De hoofdtaken van DUO zijn onder te brengen in vijf hoofdproducten:
1. Bekostiging instellingen

2. Studiefinanciering

3. Basisregistraties

4. Examendiensten

5. Informatiediensten

De dienstverlening van DUO vindt voor een groot deel plaats via internet. DUO onderkent hierin
Eonder meer) het ?articulier portaal (www.duo.nl/particulieren) en het zakelijk portaal
www.duo.nl/zakelijk). Via het particulier portaal vindt de dienstverlening aan de particuliere klanten

ﬂlaats (studenten, ouders, leraren, staatsexamenkandidaten). )
et zakelijk portaal is er voor de niet-particuliere klanten van DUO. Het betreft hier organisaties en

instellingen zoals gemeenten, scholen en werkgevers.

De gevraagde Proof of Technology spitst zich toe op het Zakelijk Portaal.

Achtergrond en context
Het zogenoemde Zakelijk Portaal is een divers geheel van sites met een even zo grote diversiteit aan

doelgroepen en informatie. Ook zijn er meerdere beveiligde omgevingen te benaderen via

verschillende inlogsystemen.
Verder bevat het portaal koppelingen met backofficesystemen: deels ten behoeve van het ophalen van

data, deels ten behoeve van transacties.
Een groot deel van de features in het Zakelijk Portaal is gerealiseerd door DUO met behulp van

maatwerk.

Op dit moment loopt het programma "Vernieuwina Zakelijk Portaal”.

Dit programma moet leiden tot een vernieuwd Zakelijk Portaal, waarin aandacht is voor het volgende:
» klantgericht: wat willen de klanten?

» hoogwaardige digitale dienstverlening

- genericiteit/uniformiteit in opzet en vorm van het zakelijk portaal

« een gemakkelijk aanpasbaar, beheersbaar, performant en schaalbaar portaal

In dit programma worden prototypes ontwikkeld voor het Zakelijk Portaal. In het kader van dit
programma onderzoeken we ook in hoeverre DUO bij het migreren naar een nieuw Zakelijk Portaal
gebruik kan maken van standaardtooling voor het maken en beheren van enterprise portalen. Dit in
plaats van het huidige maatwerk in het Zakelijk Portaal. £

Er zijn meerdere “proven” standaardtools voor portaalfunctionaliteit op de markt. Met behulp van deze
tools zullen de meest gebruikte “features” in portalen zonder twijfel te realiseren zijn.

Echter, gezien het feit dat er op dit moment veel functionaliteit met maatwerk is gerealiseerd én we
graag zicht willen krijgen op de te nemen maatregelen om optimaal gebruik te maken van deze
standaardtooling (met zo weinig mogelijk configuratie, integratiemaatwerk, maximale wendbaarheid,
goede performance en hoge stabiliteit), vragen we hierin ondersteuning vanuit de markt,

Doel van de opdracht '
DUO wil met deze opdracht inzicht krijgen in de mogelijkheden om het Zakelijk Portaal (zo mogelijk

volledig) te realiseren met op de markt beschikbaretooling.
Be!angnjk in de oplossing is:

« goed werkende integratie met backoffice

- wendbaarheid

» weinig integratiemaatwerk / configuratie

Uitvoering van de opdracht leidt niet tot aanschaf van de betreffende tool of latere contractering van
de betreffende leverancier.

Wel zullen de resultaten gebruikt worden voor interne besluitvorming.

Planning
We zijn voornemens om eind januari te starten met de proof. De inschrijver dient hier rekening mee

te houden.




Gegunde partij(en)
« Finalist IT Group Answers (Finalist IT Group)

Aanmeldingen/Inschijvingen van aanbieders

« Offertefase (Aantal offertes in fase: 3)

. Fmalist IT Groun Answers (Finalist IT Group) Datum en tiidstip van indienen: 13 jan 2015 11:55:12
- ... Beantwoording ( = ) Datum en tijdstip van indienen: 13 jan 2015

11 5z: V0

12:12:1u

« Evaluatie (Aantal offertes in fase: 3)
. Fmahsr T Grouo Answers (Finalist IT Group)
o . ‘ Beantwoordlng {
. - .. Beantwoording (
« Offerte verificatie (Aantal offertes in fase: 1)
« Finalist IT Group Answers (Finalist IT Group)

« Gunning (Aantal offertes in fase: 1)
« Finalist IT Group Answers (Finalist IT Group) Datum en tijdstip van indienen: 23 jan 2015 13:17:05

Beantwoording ( ) Datum en tijdstip van indienen: 13 jan 2015

Planning
Naam fase of datum Type Start datum Einddatum Verantwoordelijk
persoon
Tender aanmaakdatum Datum Eggl;t 2014 -— Annelies Moguella
Offertefase Fase f 4‘1:%% 201% ﬁj&? 2015
Sluitingsdatum indienen van vragen (via Vraag en Antwoord Datum 17 dec 2014 47
module) 14:00
Versturen Nota van inlichtingen via Vraag en Antwoord Datum 19 dec 2014 _
module 15:00
Indlenen van offertes (overeenkomstig met sluitingsdatum Datum 13 jan 2015 i
offertefase) 12:00
Beoordeling Fase ng{' 2015 ig;‘&;‘ 2015
Presentatie leveranciers Datum ;fajgﬂ 2015 I
Opvragen / ontvangen bewljsstukken winnende Inschrijver Fase ig’&;‘ 2015 ig]&;‘ 2015
’, 7
Offerte verificatiefase Betim | /A% 4005 %
Start gunningsfase Datum i(zJjoasn 2015 -
s
Brief met de Gunningsbeslissing en afwijzingsbrieven. Datum :fg}gg 2015 -

Resultaten



« Offertefase (5 dec 2014 - 13 jan 2015)

Algemene eisen en toelichting
Rang Naam

KO's Niet beantwoorde  Uploads Onvoltooide
gemist vragen gemist evaluaties
1 Finalist IT Group = = - =
1 = - - -
1 - - - -
Opzet van de Proof of Technology
Rang Naam KO's Nlet beantwoorde  Uploads Onvoltoolde
gemist vragen gemist evaluatles
1 Finalist IT Group - .- - -
1 = - - -
1 . - i o
Eisen applicatie/softwarearchtectuur, infra en security
Rang Naam KQ's Niet beantwoorde  Uploads Onvoltooide
gemist vragen gemist evaluatles
1 Finalist IT Group - = - =
1 = = - =
o) - ; - ;
Beoordelingscriteria
Rang Naam KO's Niet Uploads Onvoltooide  Niet
gemist beantwoorde  gemist evaluaties beantwoorde
vragen Inkoper vragen
1 Finalist IT . . = " o
Group
2 - - - - -
3

Niet beantwoorde
inkoper vragen

Nlet beantwoorde
inkoper vragen

Niet beantwoorde
inkoper vragen

Ultgenadigd voor
voigende fase

Ja

Ja

Ja

Uitgenodigd voor
volgende fase
Ja

Ja

Ja

Uitgenodigd voor
volgende fase
Ja

Ja

Ja

Prijs Kwaliteitsscore Ultgenodigd

72,5%
65,25%

59,5%

voor volgende
fase
Ja
Ja

Ja




« Evaluatie
Algemene eisen en toelichting

Rang Naam KO's Niet beantwoorde  Uploads
gemist vragen gemist
1 Finalist IT Group - - -
1 Sogetl Nederland - - _
B.V.
1 Componence = s I
Services BV
Rang Naam KO's Niet beantwoorde  Uploads
gemist vragen gemist

1 Finalist IT Group - - -

1 Componence
Services BV
1 Sogeti Nederland iy = y
B.V.
Eisen applicatie/softwarearchtectuur, infra en security
Rang Naam KO's Niet beantwoorde  Uploads
gemist vragen gemist

1 Finalist IT Group - - -

1 Componence
Services BV

1 Sogeti Nederland
B.V.

Beoordelingscriteria
Rang Naam KO's
gemist

Niet
beantwoorde
vragen

Uploads
gemist

1 Finalist IT _ _ _ ~
Group

2 Sogeti
Nederland B.V.

3 Componence
Services BV

« Offerte verificatie (20 jan 2015)

Rang Naam

1 Finalist IT Group Ja

« Gunning
Rang
1 Finalist {T Group

Naam

Overzicht

Er zijn geen contracten toegevoegd

Opmerkingen

Geen opmerkingen

Onvoltooide
evaluaties

Onvoltootde
evaluaties

Onvoltooide
evaluaties

Onvoltooide
evaluaties

Niet
beantwoorde
Inkoper viragen

Niet beantwoorde

Niet beantwoorde
Inkoper vragen

Niet beantwoorde
inkoper vragen

Uitgenodigd voor
volgende fase
Ja

Nee

Nee

Uitgenodigd voor
volgende fase
Ja

Nee

Nee

Uitgenodigd voor
voigende fase
Ja

Nee

Nee

Prijs Kwaliteltsscore Ultgenodigd

€41.000,00 72,5%

€41.000,00 65,25%

€41.000,00 59,5%

Uitgenodigd voor volgende fase

voor volgende
fase
Ja

Nee

Nee




Overeenkomst inzake realiseren van een Proof of Technology voor het Zakelijk
Portaal van DUO.
ARBIT2014 overeenkomst.

Nummer DUO: DUO-MO-AM-14-0675/tendernummer 18534

De ondergetekenden:

1. De Staat der Nederlanden, waarvan de zetel is gevestigd te Den Haag, te dezen vertegenwoordigd
door de Minister van Onderwijs Cuituur en Wetenschap, voor deze: Dienst Uitvoering Onderwijs,
gevestigd te Groningen, ten deze vertegenwoordigd door Manager Inkoop Uitvoeringscentrum Noord,
dhr. -, hierna te noemen: Opdrachtgever,

2. Finalist IT Group (statutair) gevestigd te Rotterdam, te dezen vertegenwoordigd door dhr. H.
Ketterings, Algemeen directeur, hierna te noemen: Wederpartij,

Komen overeen:

Artikel 1. Begrippen

In de Overeenkomst wordt een aantal begrippen met een beginhoofdletter gebruikt. Aan deze
begrippen komt de betekenis toe die hieraan is gegeven in de Voorwaarden.

11 Acceptatie: goedkeuring door Opdrachtgever na toetsing van het opgeleverde.

1.2 Derden: Partij niet zijnde de Partijen als genoemd onder het begrip Partijen, waaronder
toeleveranciers, combinanten en onderaannemers.

1.3 Diensten/Dienst: De door Wederpartij op basis van de Overeenkomst en onderliggende
Nadere overeenkomst(en) ten behoeve van Opdrachtgever te verrichten werkzaamheden.,

1.4 Offerte: De door de Wederpartij ingediende aanbieding.

1.5 Wederpartij: De in het Beschrijvend document met het begrip "Wederpartij” en in dit
document en De Voorwaarden met het begrip “Wederpartij” aangeduide partij.

1.6 De Voorwaarden: de op deze Overeenkomst van toepassing zijnde Algemene
rijksvoorwaarden bij IT-overeenkomsten (ARBIT 2014).
1.7 Beeindiging van een overeenkomst van rechtswege. De betreffende overeenkomst wordt

be&indigd zonder dat hier een actie van de opdrachtgever voor nodig is.

Artikel 2. Voorwerp van de Overeenkomst

2.1 .

Partijen sluiten hierbij een Overeenkomst waarbij Wederpartij zich tegen de in Artikel 6

bedoelde Vergoeding verbindt tot het verrichten van de Prestatie zoals beschreven in de offerte van
Opdrachtnemer via Negometrix met het nummer 18534 d.d. 13 januari 2015, de te verrichten prestatie

bestaat op hoofdlijnen uit:

A1: Het leveren van een Proof of Technology voor het Zakelijk Portaal van DUO waar de volgende
onderdelen deel van uitmaken:

e Proefopstelling die de technologische mogelijkheden laat zien in de uitvoering.

e Een adviesrapport waarin gestelde vragen beantwoord en toegelicht worden

e Consultancy waar kennisoverdracht naar DUO medewerkers kan plaatsvinden

De aangeboden Proof of Technology is inclusief standaardtooling voor de proefopstelling van het
portaal.

Overeenkomst tussen Dienst Uitvoering Onderwijs en finalist IT Group, inzake Proof of Technology Zakelijk Portaal 1
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De navolgende stukken varmen gezamenlijk Overeenkomst. VVoor zover deze stukken

met elkaar in tegenspraak zijn, prevaleert het eerder genoemde stuk boven het later

genoemde; ‘

1) dit document;

2) de nota van inlichtingen:

3) de Voorwaarden van DUO;

4) de Offerte aanvraag van DUOQ uitgebracht op 5 december 2014 via Negometrix tendernummer

18534, .
5) de door Wederpartij aan Opdrachtgever uitgebrachte offerte, inclusief prijsformat, van 13 januari

2015.

Artikel 3. Contactpersonen
3.1 De personen die de contacten over de uitvoering van de Overeenkomst onderhouden zijn:

Dienst Uitvoering Onderwijs

06-22402°
@duo.nl

Finalist IT Group

088-217( / 06-3100
- . Dfinalist.nl

Artikel 4. Inwerkingtreding en duur van de Overeenkomst
4.1 Deze Overeenkomst wordt aangegaan voor de duur van de Proof of Technology, ingaande op 9

februari 2015 en lopend tot en met 4 mei 2015.

4.2 Na het verstrijken van de in 4.1 genoemde periode eindigt het contract van Rechtswege.

Artikel 5. Beschikbaarheid
5.1 Wederpartij garandeert 100% beschikbaarheid tooling en consultants conform hetgeen in het Plan

van Aanpak is aangegeven, waarbij beschikbaarheid is gedefinieerd als het kunnen benaderen van
het portaal en het benaderen van de omgeving die door Wederpartij of namens Wederpartij wordt
aangeboden. De klant is verantwoordelijk voor het beschikbaar hebben van een internetverbinding.

Artikel 6. Vergoeding
Partijen komen de navolgende Vergoeding overeen:

6.1 Voor A1: Een fixed price van € _-excl. BTW. Hieronder behoren de volgende componenten:
e Ter beschikking stellen van standaardtooling proefopstelling

Ter beschikking stellen van eventuele devices bij de proefopstelling

Uren voorbereiding en bouw proefopstelling

Consultatie dagen

Eindadvies Proof of Technology

6.2 Reiskosten worden separaat in rekening gebracht op basis van werkelijk gemaakte kosten.

6.3 Eventueel meerwerk is niet toegestaan in wat voor vorm dan ook.

Overeenkomst tussen Dienst Uitvoering Onderwijs en finalist IT Group, inzake Proof of Technology Zakelijk Portaal 2
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Artikel 7. Facturering, verschuldigdheid en betaling
7.1 De Vergoeding wordt achteraf betaald en is verschuldigd vanaf het moment van acceptatie van de

prestatie.

7.2 Een factuur dient de volgende gegevens te bevatten:
- factuurdatum
- hoogte van de Vergoeding
- verschuldigde BTW
- contractnummer
- verplichtingennummer

7.3. De Wederpartij zendt de factuur met vermelding van de gegevens als bedoeld in artikel 8.2 ofwel
in pdf format digitaal aan bedrijfsadmin@duo.nl .

ofwel per post aan:

Dienst Uitvoering Onderwijs
T.a.v. Bedrijfsadministratie
Postbus 30155

9700 LG Groningen

Het verzenden van de factuur digitaal per mail geniet de voorkeur.

Artikel 8 Beveiliging en privacy .
8.1.Wederpartij richt haar procedures en werkwijzen zodanig in dat Opdrachtgever in staat is blijvend
te voldoen aan het door haar vastgestelde (wettelijke) beveiligings- en privacyniveau. Dit is onder
andere vastgelegd in de “Baseline Informatiebeveiliging DUO.” Dit document is reeds ter hand gesteld
aan de Wederpartij. Op verzoek van de Wederpartij wordt dit document (opnieuw) kosteloos
toegezonden en mag slechts na voorafgaande toestemming van de Opdrachtgever aan Derden ter
beschikking worden gesteld.

8.2. Wederpartij staat garant voor de correcte doorvertaling naar haar onderaannemer(s).
Uitgangspunt is dat het beveiligings- en privacyniveau bij Wederpartij en haar onderaannemers
dusdanig is ingericht dat de beschikbaarheid, exclusiviteit, integriteit en controleerbaarheid van
hardware, software, infrastructuur en gegevens van Opdrachtgever blijvend is gewaarborgd tijdens de
door Wederpartij en/of onderaannemers uitgevoerde activiteiten. Hierbij wordt steeds voldaan aan
(wettelijke) eisen zoals geformuleerd bij of krachtens de Wet bescherming persoonsgegevens.

8.3. Resultaten van een door Opdrachtgever uitgevoerde A en K analyse en/of gewijzigde wet- en
regelgeving kunnen leiden tot tussentijdse bijstellingen van de afspraken. Opdrachtgever en
=nemer treden ais gevolg hiervan met elkaar in overleg over de wijze waarop blijvend kan worden
voldaan aan het vereiste niveau.

Artikel 9 Documentatie
Alle documentatie wordt opgesteld in de Nederlandse taal, tenzij Opdrachtgever toestemming geeft

om documentatie in een andere taal op te leveren.

Artikel 10. Algemene en bijzondere voorwaarden
10.1 De toepasselijkheid van algemene en bijzondere voorwaarden van Wederpartij dan wel
van door Wederpartij bij het verrichten van dc Prestatie te betrekken derden, is uitgesloten.

10.2 De Algemene Rijksvoorwaarden voor het verstrekken van opdrachten tot het verrichten van
Leveringen en Diensten (ARBIT-2014) is volledig van toepassing. De ARBIT-2014 is de enige van
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toepassing zijnde voorwaarden op de te leveren producten en diensten zoals beschreven in deze

overeenkomst.

Artikel 11. Ondertekening

OPDRACHTGEVER WEDERPARTJ

Naam: " Naam: H. Ketterings
Functie: Manager Inkoop Uitvoeringscentrum Functie: Algemeen Directeur
Noord

Datum:; Datum:

Handtekening: Handtekening:
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